

Spartanul Sportiv

Redacția și administrația Arad Bul. Regina
Maria 24. Telefon: redacția și adm. 16-80.

Clasamentul Diviziei A

1. ITA.	4	4	0	0	20	6	: 8
2. CFR. Tim.	4	3	1	0	10	6	: 7
3. Ferar	4	3	0	1	11	2	: 6
4. CFR. Buc.	4	3	0	1	8	4	: 6
5. Carmen	4	3	0	1	17	6	: 6
6. Ciocanul	4	2	1	1	3	1	: 5
7. Juventus	4	2	0	2	17	7	: 4
8. Universit.	4	2	0	2	12	8	: 4
9. Prahova	4	2	0	2	5	17	: 4
10. Dermagant	4	1	0	3	10	19	: 2
11. Libertatea	4	1	0	3	7	12	: 2
12. UDR.	4	1	0	3	5	10	: 2
13. Jiul	4	0	0	4	3	14	: 0
14. FC Craiova	4	0	0	4	1	12	: 0

Un rezultat neașteptat

O ploaie de goaluri a caracterizat matchul ITA-Dermagant ITA-Dermagant 8:4 (5:2)

Din centrul orașului și până la porțile stadionului ITA, șiruri nesfârșite de cetățeni se prăungeau dornici să asiste la desfășurarea matchului dintre ITA și Dermagant.

În interiorul stadionului un dute-vino continuu pentru găsirea locului.

Terenul gazonat, același pe care spectatorii Lău admirat la matchul cu Ciocanul. Aceleași două tribune, cu ultimele modificări posibile în scurtul interval de timp.

Tribuna terminată, a fost complectată cu bănci de lemn deasupra treptelor de beton iar în loji estrade pentru ridicarea scaunelor din rândurile doi și trei.

Distanța dintre gardul ce împrejmuiește terenul de joc și tribune a fost cimentată.

Surprinderea pentru public a constituit-o însă instalarea celor patru difuzoare unde tot timpul liber între joc a fost transmisă muzică și au fost difuzate știri sportive de către ziaristii Theo Tănase în limba română și Berezi Gheorghe în limba maghiară.

Surpriza cea mai mare pentru spectatorii matchului de ieri a fost însă tabela de afișaj cu indicatoarele echipelor și goalurilor marcate, precum și cele două ceasornice dintre care unul cronometru.

Majoritatea pronosticurilor erau de partea textiliștilor care indicau câștigătoare la scor echipa ITA-ei.

Publicul venit în număr foarte mare a umplut incintele stadionului ITA., a avut plăcerea să vadă încă odată câștigătoare echipa favoriță.

Minutele 14 și 15 produc din nou panică la poarta Dermagant-ului și portarul Lukacs se remarcă prin două intervenții frumoase reținând două șhooturi puternice ale lui Petchovschi și Nicșa.



MERCEA

Apărarea Dermagantului luptă la disperare, reușind să mențină rezultatul alb până în acest minut.

(Continuare în pag. 6-a)

ITA-Dermagant Teren: Stadion ITA. excellent

Timpul: frumos
Spectatori: 8000
Arbitru: D. Freund
(București)

FORMAȚIILE:

ITA: Justin, Lorant, Vass, Reinhardt, Meszaros, Pall, Nicșa, Mercea, Bonyhadi, Petchovscky, Toth

DERMAGANT: Lukacs, Szölösi, Dr. Szereny, Csiky, Adam Szongor, Incze I., Simko, Incze II, Palfi, Vărzar.

Echipele apar pe teren

Prima, DERMAGANT, este primită cu multe aplauze de publicul spectator. Imediat își face apariția ITA., primită cu multă admirație de către public.

După formalitățile de rigoare, echipel se așează în careul din mijlocul terenului și salută publicul, după care începe jocul.

Desfășurarea jocului

Începutul jocului îl are Dermagant, care pierde imediat mingea în favoarea textiliștilor și chiar în primul minut de joc, obțin un corner, care tras de Toth, este reluat peste bară de Bonyhadi.

Urmează câteva acțiuni ale ITA-ei, după care Dermagant-ul atacă poarta lui Iustin în două rânduri, fără mare pericol însă. Impresionează cursele

lui Incze I, care nu pot fi fructificate. Incursiunile înaintării textiliștilor se succed la poarta lui Lukacs, și pe rând, Nicșa, care este într-o vervă de

joc extraordinară, Bonyhadi și Petchovschi, trag la poartă, dar nu reușesc să înscrie. Portarul reține sau mingile greșesc ținta esind în haut.

Prestând un joc spectaculos CFR.-ul din Timișoara face match nul cu Ciocanul

Arena Electrica-Timișoara

CFR-Ciocanul 0:0

Spectatori 10.000

Derbyul celei de a patra etape a Diviziei Naționale A s'a disputat la Timișoara între echipa locală CFR și Ciocanul.

Întâlnirea a atras un număr record de spectatori, cifrat la peste 10 mii. Încă de la orele 13, din toate părțile capitalei Banatului, alături de tramvaie, pe jos și cu mașini, valuri valuri, publicul sportiv a început să se reverse spre stadionul Electrica

Desfășurarea jocului în prima repriză albă

Primii care apar pe teren sunt bucureștenii, primiți cu aplauze îndelungate, urmați imediat de feroviarii timișoreni, nu mai puțin încurajați de public.

Tot Ciocanul este acela care începe jocul. În primele minute, jocul se desfășoară în careul ceferiștilor, pentru că apoi aceștia să treacă la ofensivă.

Timp de câteva minute, jocul se desfășoară în mijlocul terenului. În minutul 9 se produce o învâlmășeală la poarta Ciocanului. Același Lăzăreanu însă, intervine prompt. Din acest moment jocul devine extrem de animat.

În minutul 15 mingea se găsește la Naci care din colțul, terenului trage paralel cu poarta, Ciopraga ieșind din poartă, încearcă să salveze, dar nu ajunge la minge și această situație extrem de dificilă este salvată de Ra-niță.

Un minut mai târziu, Ritter des-

chide lung pe Montac și acesta din careul de 16 metri trage puternic alături. O lovitură liberă de la 25 metri, dar Lăzăreanu, într-o formă extraordinară, intervine spectaculos

Toate acțiunile viguroase ale ata-

canților feroviari sunt zădărnice de apărarea bucureștenilor. În minutul 40 Bădeanțu ratează o ocazie unică și repriza se termină în nota de dominare a ceferiștilor.

REPRIZA II-A

La reluare, CFR-ul continuă să presteze un joc superior Ciocanului.

După o combinație Ritter—Montac—Reuter mingea este trimisă în corner de către Negrescu, pentru ca același Negrescu să salveze pe urmă situația.

(Continuare în pag. 6-a)

Feroviarii arădani au câștigat pe merit la Timișoara

CFR. Arad-CAMT. 1:0 (1:0)

Arena Electrica — Arbitru Kincs — A marcat Pernek

În cea de a treia etapă a Diviziei Naționale B. CFR-ul din Arad a susținut ieri la Timișoara matchul cu echipa locală CAMT.

La fluierul d-lui arbitru Kincs echipele au aliniat următoarele formații: CFR.: Heveși — Medve, Nan — Gligorescu, Ardelean, Znorovschi — Cucula, Bermoser, Perneki, Henegar, Berindea.

CAMT.: Sommer — Ramis, Mihailovici — Veihopl, Kon, Turcu — Poenaru, Koti, Nyredi, Cojan, Bot.

Matchul s'a jucat pe stadionul Electrica în deschidere la matchul vedetă Ciocanul—CFR. Timișoara.

(Continuare în pag. 2-a)

Azi la orele 16.30 pe arena Gloria, match amical Sparta-Dermagant

AMMEFA învinge Electrica din Timișoara și se instalează în fruntea clasamentului seriei I-a

AMMEFA.-Electrica 4:0 (1:0)

Întâlnirea dintre AMMEFA și Electrica a atras în incinta arenei Gloria peste 4000 de spectatori.

Timpul a fost admirabil iar jocul în sine a avut scopul de a clarifica poziția liderului acestei etape.

AMMEFA a câștigat un joc în care tot timpul a fost superioară, Electrica contrar așteptărilor, neexistând decât prin apărare.

Întreaga echipă muncitorească a prestat un joc foarte frumos, care a plăcut mult publicului spectator. Fazele au fost pasionante, iar cele patru goluri înscrise au fost de toată frumusețea.

Prin jocul de Sâmbătă AMMEFA și-a consolidat poziția în clasament, urmând ca jocurile viitoare să confirme adevărata ei valoare.

FORMATILE ȘI DESCRIEREA JOCULUI

La fluierul d-lui dr. Meszaroș (Háteg) echipele intră pe teren, aliniind următoarele formații:

AMMEFA.: Catranici — Slivăț, Martin — Onisie, Pozsgay, Tipei — Voicu, Pakoszy, Carpineț, Sandor, Bătrân.

ELECTRICA: Lipoczy — Müller, Secoșan — Busch, Poșă, Cristănescu — Scorțan, Gall II, Radschtater, Gall I, Biro.

Inceputul jocului îl are AMMEFA. Încă din primele minute, arădanii se instalează în careul timișorenilor și presează continuu, fără însă a marca, apărarea timișorenilor luptând la disperare.

Pe rând întreaga înaintare a A. M. M. E. F. A. ei, ratează goluri sigure,

Duminică la Timișoara AMMEFA pleacă cu suporteurii

Matchul de Duminică pe care A. M. M. E. F. A. îl are de disputat la Timișoara, va putea fi vizionat de toți suporteurii echipei muncitorești din Arad.

Pentru aceasta, gruparea AMMEFA organizează plecarea Duminică 22 Septembrie la orele 12 cu autocamioanele dela sediul clubului, iar costul dus și întors este de lei 10.000.

Inscrierile se fac la magazinul Reusz, electrician Str. Ioan Pețran Nr. 4.

ITA-SPARTA pitici 6:0 (3:0)

Ca deschidere la matchul ITA-Dermagant, piticii ITA-și și cei ai Spartei s'au întâlnit într'un match amical.

După ce majoritatea acțiunilor au fost de partea textiliștilor, matchul s'a terminat cu scorul de 6:0, la pauză 3:0.

Textiliștii au fost superiori, rezultatul fiind cel real.

Urania

Tel. 12-32. Repr. 3, 5, 7 și 9
Duminică matineu la 10.30

Un impresionant episod dramatic din viața unei fete care ajunge dela țară în capitală:

In zori de zi

DANIELLE DARRIEUX

trăgând ori în brațele lui Liposzy ori afară.

CARPINEȚ DESCHIDE SCORUL

Cu toată lupta disperată a timișorenilor, totuși deschiderea scorului nu poate fi împiedecată și în min. 28 se produce desnodământul. Pakoszy lansează pe Carpineț, care juge îndreptându-se spre poarta Electrici și cu un shoot impresionant perforază plasa, 1:0, rezultat cu care se termină și repriza.

TREI GOALURI ÎN REPRIZA A II-A

În cea de a doua repriză AMMEFA intră pe teren decisă să învingă și acest lucru îi reușește pe deplin, prin înscrierea încă a trei goluri prin Carpineț, Pakoszy și Slivăț din 11 m.

JUCATORII ȘI ARBITRUL

Întreaga echipă arădană a jucat frumos cu excepția lui Carpineț care s'a întrecut pe sine, fiind cel mai bun din „22”, iar dela timișorenii doar Liposzy, Müller și Secoșan, au fost singurii care au fost la înălțime.

D. dr. Meszaroș a arbitrat corect și auzorilor.

Sindicatul unit al muncitorilor și muncitoarelor din industria îmbrăcăminte, cu secția sportivă Sparta, aranjează

o serată dansantă

pe data de 21 Septembrie orele 21 în fostul local „Loyd” strada V. Goldiș Nr. 4.

Această serată este aranjată în folosul Căminului de Copii al Federației Femeilor Democratice din România.

Muzica de jazz Albert Ștefan. Dans până în zori. Diferite dis-tracții, bufet cald și rece.

Ferar dispune de UDR. cu 1:0 (1:0)

CLUJ. (Prin telefon). — Duminică după amiază pe stadionul universitar a avut loc matchul de football dintre Ferar și UDR. din Reșița.

Matchul a fost de o factură superioară, iar învingătorul Ferar a făcut un match de zile mari. Faptul că nu a marcat mai multe puncte nu a-

rată adevărul adevărat, întrucât reșițenii s'au apărut la disperare.

Unicul punct al matchului a fost marcat de Kovacs în min. 24 dintr'o acțiune personală.

Cei 5000 de spectatori ai matchului au fost foarte încântați de jocul prestat de echipa locală, care a făcut o partidă de zile mari.

CFR. Simeria învinge Venus cu 3:0 (1:0)

SIMERIA. (Prin telefon). — Matchul dintre CFR. Simeria și Venus din București n'a corespuns așteptărilor, Venus jucând mult sub nivelul obișnuit.

Localnicii au desfășurat un joc frumos și victoria le este pe deplin meritată.

Punctele au fost marcate de Giuri (2) și Mora.

Rezultatele concursului nostru de pronosticuri vor fi publicate în Patriotul de mâine dimineața

GRUPĂRILE SPORTIVE DIN ACȚIE
LOCALITĂȚI SUNT GĂZDUITE LA

HOTEL CRUCEA ALBĂ ARAD

CFR. Arad-CAMT. 1:0 (1:0)

(Urmare din pag. 1-a)

Jocul este început de CAMT. Rând pe rând, liniile de atac încearcă apărarea adversă. Din ce în ce, CFR-ul pune stăpânire pe joc și poarta lui Sommer este pusă de câteva ori în pericol.

Koti, într'o formă de zile mari, conduce întreaga linie de atac a muncitorilor timișoreni creind în repetate rânduri situații grele la poarta apărării de Heveși, apărarea feroviarilor însă este la datorie și zădărnicește toate acțiunile adverse.

În minutul 20 Koti deschide lung pe Păenaru, care trage puternic, dar Nan intervine, salvând situația. Două minute mai târziu, după o acțiune Henegar—Cucula—Perneki, ultimul trage din careul 16 m. peste bară.

Jocul devine mai animat. Nan salvează din nou în corner, o lovitură liberă care a pus în pericol poarta lui Heveși, corner care nu poate fi transformat de timișoreni în goal, datorită apărării CFR-ului și mai ales portarului Heveși.

În minutul 42 după o acțiune frumoasă a tripletei feroviarilor mingea ajunge la Perneki care marchează imparabil dinăuntrul carului de 16 metri, 1:0, rezultat cu care se termină prima repriză.

REPRIZA II-A — ADVERSARI EGALI

După pauză, mingea se perindă dela o poartă la alta, punând în situații dificile atât pe Heveși cât și pe Sommer.

În minutul 13 Koti execută frumos o lovitură liberă dela 25 metri dar Heveși prinde tot atât de frumos, pentruca un minut mai târziu să se producă un hands foarte vizibil în careul timișorenilor pe care însă arbitru nu crede de cuviință să-l acorde.

În mai puțin de două minute, portarul CAMT-ului trimite de două ori în corner, dar atacanții feroviarilor nu pot exploata situațiile. După o acțiune Gligorescu—Bermoser—Perneki, ultimul înscrie cu capul un goal de toată frumusețea și după ce arbitru fluieră, arbitru de tușe semnalează offside. Faptul nu descurajează însă pe ceferiști.

În ultimele minute CFR-ul pune stăpânire pe joc care se desfășoară mai mult la poarta localnicilor. În minutul 40, după o întâlnire Koti—Ardelean, ultimul s'a ales cu capul spart, fiind scos de pe teren. Feroviarii continuă jocul în zece oameni, dar rezultatul n'a mai suferit nici o schimbare.

ARBITRUL ȘI JUCATORII

Cu tot arbitrajul părtinitor al d-lui Kines, arădanii au cucerit cele două puncte pe merit. S'au remarcat Heveși, Nan, Perneki, Henegar și Ardelean dela învingători, iar dela învinși Koti, Rămis și Nyredi.

Patria (Chișineu-Criș) a câștigat campionatul rural seria Mureș, învingând AS. Siria cu 6:1 (4:0)

Finala campionatului rural s'a disputat ieri dimineață pe arena Gloria, în fața unui public cifrat la peste 1500 de spectatori.

Echipele au aliniat următoarele formații:

PATRIA: Demșoreanu, Lupaș, Tokacs, dr. Ighyarto, Popa, Makyuga, Buduca, Zelenac, dr. Olosz I, dr. Olosz II, Jura.

A. S. SIRIA: Bodeu, Păcurar, Crăsnic, Grafner, Crișan, Popovici, Mustafa, Coma, Cicondan, Popescu, Luță.

Arbitru: d. Reinhardt ajutat de d-nii Ioja și Igna Arcadie.

Din primele minute de joc, Patria evidențiază o superioritate netă și obține primul punct prin Jura, care a urmărit o minge respinsă de portarul șirienilor, 1:0.

Reprezentanții Chișineului Criș presează continuu și reușesc să marcheze cel de al doilea goal prin dr. Olosz I, ridicând scorul la 2:0.

După câteva minute, Patria mai marchează un goal prin Zelenac, care reia o minge cu capul, dar arbitru nu acordă pe motiv de offside.

Al treilea goal pentru Patria îl marchează Jura în poarta goală, mărinț avantajul la 3:0, iar spre sfârșitul reprizei, printr'un 11 m. prin Jura, marchează din nou, 4:0.

În repriza secundă Zelenac ridică scorul la 5:0.

Spre sfârșitul matchului, Siria beneficiază de un penalty, pe care Popovici îl transformă în goal, înscriind astfel punctul de onoare, 5:1.

Două minute mai târziu, Patria mai obține un goal prin Zelenac, stabilind scorul final la 6:1.

Dintre jucători s'au remarcat Lupaș, Tokacs, dr. Ighyarto, dr. Olosz I. și Jura dela Patria și Popovici și Cicondan dela Siria.

D. Reinhardt a arbitrat corect.

La 18 Septembrie la New-York

Joe Louis își va apăra pentru a 22-a oară titlul de campion mondial în fața lui Tomi Muriello

„Mitrăliera din Detroit” într-o mare formă.

Șansele lui Tomi Mauriello. — Ce spune Mike Jakobs

NEW-YORK. Peste trei zile va avea loc la New-York, întâlnirea între boxerii Joe Louis și Tomi Mauriello. — Matchul va fi disputat în Yankee Stadion din New-York și până în prezent s'au vândut toate locurile. Se contează pe prezența la întâlnire a peste 80 mii persoane.

În legătură cu acest match Mike Jakobs, cunoscutul maestru de box al Americii a declarat ziaristilor că, după părerea lui Tomi Mauriello, este cel mai bun boxer din lume după Joe Louis, se nu este imposibil să-i răpească acestuia titlul de „Campion mondial.”

Louis își va apăra titlul pentru a 22-a oară

Se știe că imediat după victoria raportată asupra lui Billy Conn, maestrul Mike Jakobs care a știut să încuțeze pe campion a purces la angajarea pentru data de 18 Septembrie, unui match pentru titlul mondial la toate categoriile. Și marele „ALFA și OMEGA” al pugilismului mondial a ajuns la concluzia că omul indeat să pretindă titlul în discuție nu poate fi decât Tomi Mauriello.

Această părere a precumpănit și iată-i pe viitorul adversar al campionului mondial Joe Louis, instalat în fruntea oamenilor care — fără să revendice calități oficiale — au arătat o valoare mai ridicată decât a celui care a intrat în grațiile „factor”-ului boxului America.

În fața lui Tomi Mauriello, Joe Louis, își va apăra pentru a 22-a oară titlul de campion suprem și este probabil că examenul nu va fi prea sever pentru fiul Harlem-ului. Interpretarea ce se dă matchului de către cei interesați ne îndreptățește să socotim că — în America — boxul a alunecat pe panta luptelor greco-romane și că în scurt timp haosul va pune la greu impas pe oamenii bine intenționați.

Ce scriu ziarele sportive din Statele Unite

Corespondenți și o sumedenie de reproteri sportivi ai marilor cotidiane din Statele Unite, au făcut recent o vizită la locul de antrenament al campionului mondial Joe Louis. El se găsește în prezent într-o localitate din statul Virginia și se antrenează în modul cel mai serios.

Ziaristii care au stat de vorbă, câte-

va minute cu „mitraliera din Detroit” relatează că Joe, acum ca și în trecut este cel mai conștiincios boxer și toate antrenamentele le face cu toată seriozitatea deși — după declarațiile făcute de el — pe Tomi Mauriello, nu-l socolește un adversar atât de periculos ca pe Billy Conn.

Joe Louis, este într-o formă extraordinară și părerea ziaristilor sportivi americani este că încă mulți ani negrul nu va găsi un adversar serios care să-i răpească titlul deținut de 10 ani.

Ce spune Mike Jakobs

Marele maestru al boxului Mike Jakobs, nu vrea să se declare pe față — de gura are dreptate — el este aranjator al acestei mări întâlniri. Este vorba să se castige sume fabuloase și încă în dolari.

Mike Jakobs, în interviul dat ziaristilor a declarat că desigur Joe Louis are șanse mult mai mari decât Tomi dar Mauriello, este cel mai talentat boxer pe care l'a văzut el vreodată. Puterea pumnilor lui este formidabilă și nu este imposibilă o victorie a lui Tomi Mauriello asupra lui Joe Louis.

Peste trei zile va avea loc marea întâlnire și se va decide pentru încă un an cine va deține titlul de „campion mondial la toate categoriile”.

Citiți și răspândiți „Patriotul Sportiv”

După match sportivii se adună la Restaurantul

„ARO-PALACE”

cântă **PIU MAXIM**

renumitul diseur de la Radio București

MUZICĂ

DANS

Aradul este reprezentat în Divizia Națională C. prin două echipe puternice

Prima etapă se va disputa la 22 Septembrie

În ultima ședință a Biroului Federal, au fost desemnate nouile echipe care vor juca în cadrul Diviziei Naționale C, precum și data începerii acestei Divizii.

Asfel după ultimele retușeri ale Diviziei C. nouile echipe care intră în cele 12 serii sunt următoarele: Indagrara (Arad), A. S. Monetăria și Medicina București, Olimpia CFR Satu-Mare și Uzinele de Fier Hunedoara. Data începerii acestei Divizii a fost fixată pentru Duminică 22 Septembrie 1946.

Asfel Aradul este puternic reprezentat prin Indagrara și Sparta, două echipe care merită să facă parte din această competiție.

Echipele Aradului sunt încadrate în seria V-a, iar programul primei etape este următorul:

Soimii (Radna)—Indagrara (Arad).
ILSA—Metalosport (Ferdinand).
Vulturii (Lugoj)—Ripensia.
Sparta (Arad)—C. S. (Vinga).

PRIMUL TUR CICLIST AL ROMÂNIEI DEMOCRATE

22 Septembrie—6 Octombrie 1946

La această grandioasă competiție participă: Franța, Italia, Polonia, Cehoslovacia, Jugoslavia, Bulgaria, Turcia și U. R. S. S.

Unul dintre sporturile care s'a afirmat în plin și care a cunoscut epoca sa de glorie, este fără îndoială ciclismul.

Ciclismul românesc s'a făcut cunoscut peste hotare datorită performanțelor înregistrate, și mai ales marilor manifestații internaționale.

Turul României, Balcaniada și nenumărate reuniuni internaționale, au situat ciclismul românesc la locul de onoare, fiind clasat între primele locuri.

Turul României 1936

Anul 1936 a adus consacarea ciclismului românesc.

Marea competiție internațională a cunoscut un succes categoric, atât tehnic cât și propagandistic. La această grandioasă competiție au luat startul 6 națiuni. Cicliștii francezi, bulgari, germani, spanioli, polonezi și turci, au evaluat în țara noastră participând la acest tur.

Frumusețile țării noastre i-au entuziasmat pe concurenții străini, care au promis că oricând vor veni cu mare plăcere în România să concureze, mai ales în Turul României.

1946 Turul României Democratice

Zece ani dela această ultimă mare manifestație ciclistă internațională, ciclismul va fi reluat în țara noastră.

Din inițiativa ziarului Sportul Popular din București, cea de a patra ediție a Turului României, va da din nou posibilitatea tuturor cicliștilor, ce vor participa în acest tur, să-și arate adevărata valoare.

Participanții străini

Și pentru ca Primul Tur Ciclist al României Democratice, să aibe o mai mare amploare, organizatorii au invitat să-și trimită reprezentanții următoarele țări: URSS, Franța, Italia, Ce-

hoslovacia, Polonia, Jugoslavia, Bulgaria, Turcia și Albania, — care au și răspuns afirmativ invitației României.

Aceste țări își vor trimite cele mai bune elemente pe care le posedă pentru a-și apăra culorile respective cu mai multe șanse.

Echipele României

România are în acest tur ciclist două echipe A. și B. formate din cei mai buni ași ai pedalei pe care țara noastră îi are. Asupra echipei noastre, care ne va reprezenta în acest tur, vom reveni într-unul din numerele noastre viitoare, când vom anunța și numele selecționabililor.

Organizarea

Pentru realizarea acestui Prim Tur Ciclist al României Democratice, ziarul Sportul Popular în colaborare cu Federația Română de ciclism, au depus o muncă titanică.

Munca lor a fost însă ușurată mult prin modul cum toți sportivii României, au înțeles apelurile pe care organizatorii le-au adresat, i au răspuns așa cum se cuvine.

Sumele încasate prin diferite manifestații, donații și vânzări de insigne, sunt foarte mari, dar în schimb și cheltuielile întrec orice așteptări.

Înfruntând însă orice greutate, organizatorii sunt mulțumiți că pot înfăptui acest Prim Tur Ciclist al României Democratice, iar noi îi asigurăm de tot concursul nostru și al sportivilor orașului Arad, în limita posibilităților noastre.

Primul Tur Ciclist al României Democratice, sosește în Arad — Duminică 29 Septembrie 1946, în jurul orei 12, având linia de sosire — potoul — în fața restaurantului Palace.

Sportivii Aradului, trebuie să fie prezenți, pentru a primi așa cum cuvine pe participanții acestei uriașe competiții.

PATRIOTUL SPORTIV

Concursul de pronosticuri al ziarului Patriotul Sportiv

	Numele echipelor	I.	II.	III.	IV.	V.
1	UDR—ITA					
2	Universitatea—Prahova					
3	Libertatea—Juventus					
4	Ciocanul—FC. Craiova					
5	Jiul—CFR. Timișoara					
6	Dermagant—CFR. București					
7	Carmen—Ferar					
8	Gloria—CFR. Simeria					
9	CFR. Arad—S. S. M. R.					
10	Politehnica—ANMEFA					

Numele și Pronumele:

Adresa exactă

KNAPP ALEXANDRU

vopsitorie și curățătoare chimică Arad

Prăvălie. str. Bătăianu 3—4

Uzina: Ep. Radu 10

**Programul etapei
Diviziei Naționale A și B
programat pentru ziua de 22 Septembrie**
Delegările de arbitri pentru aceste
întâlniri

DIVIZIA A.
U. D. R. Reșița—ITA Arad arbitru
Mitrăn București.
Universitatea Cluj—Prahova Ploiești
arbitru Macean.
Libertatea Oradea—Juventus Buc.
arbitru Huniade Anton.
Ciocanul Buc.—F. C. Craiova arbitru
Ionescu Gh.
Jiul Petroșani—CFR Tim. arbitru
Tanase Viorel.
Dermagant Tg. Mureș—CFR—Buc.
arbitru Theil.
Carmen Buc.—Ferar Cluj arbitru
Freund Emerie.

DIVIZIA B.
Seria I-a
Gloria Arad—CFR Simeria arbitru
Székely Ioan.
Răsăritul Caracal—Unirea Tricolor
Buc. arbitru Anghel.
CFR Arad—SSMR Reșița arbitru
Schönbrun.
Electrică Tim.—CAMT Tim. arbitru
Barbu Stefan.
Politehnica Tim.—AMMEFA Arad
arbitru Ing. Sepi Silviu.
CFR Craiova—CFR Turnu Severin
arbitru Glămeanu.
Venus Buc.—23 August Lugoj arbitru
Mineu Dumitru.

Cum se practică sporturile la cea mai mare întreprindere din Arad

CFR-ul care înglobează 8000 de angajați promite multe realizări —

Secțiuni sportive în plină dezvoltare

Reportaj de C. Grula

Cuprinzând secțiunile: ateliere, depou, întreținere, mișcare telecomunicații și construcții, în cadrele cărora lucrează peste 8000 de salariați, C. F. R.-ul din Arad este întreprinderea ce mai mare, atât din punct de vedere material, cât și numeric.

Și pentru că o asemenea întreprindere e normal să cuprindă un număr cât mai mare de sportivi, evaluat de prezent la 1000, ne vom opri în rândurile ce urmează asupra activității secțiunilor sportive, în credința fermă că această activitate va lua proporții tot mai mari în viitor, spre binele și sănătatea acelor care vor practica sportul.

Canotajul

Secția care însumează un număr de 230 de membri, majoritatea luând parte efectivă la manifestațiile de canotaj.

Posedând 30 de bărci și o splendidă cabană pe malul Mureșului, membrii antrenatei de d-nii Cseka Tiberiu și Gabor Isaiia, au luat parte la concursurile sindicale și regionale și la campionatele naționale de canotaj de la Galați, unde au obținut rezultate frumoase.

Pentru sprijinul acordat, cuvinte frumoase la adresa d-lor inginer Cazacenco și inginer Poruțiu Victor.

În legătură cu antrenamentul pe timpul iernii, d. Gabor ne spune: pe timpul iernii, secția de canotaj își continuă antrenamentele în același ritm ca în timpul verii, în sala care posedă aparate speciale de canotaj.

Ping-pong — Șah — Popice și lupte greco-romane

Secția de ping-pong, prin Ponta, a câștigat campionatul 1946 al Aradului. Secția posedă o sală spațioasă, unde sunt aranjate două mese pentru antrenament, în jurul cărora n'a lipsit numărul mare de admiratori.

Datorită d-lui Martinuș, președin-

tele secției, activitatea șahiștilor cefești a fost începută anul acesta prin participarea în campionatul Aradului unde s'au clasat onorabil.

Popicele și luptele greco-romane sunt sporturi pe care feroviarul le practică de prezent în număr destul de redus. La luptele greco-romane, d. Medve, antrenorul secției, depune toate eforturile pentru răspândirea acestui sport în rândurile muncitorilor.

Atletism — Gimnastică și Box

Atletismul — cel mai trist capitol al reportajului de față — este sportul practicat cel mai puțin la C. F. R. Nu cunoaștem cauza, mai ales că este singurul sport care nu necesită cheltuieli materiale. Deși 12 membri, numai 2 au luat parte la competițiunile care au avut loc la Arad: Sianțu Petru care a câștigat campionatul regional la înălțime și lungime și Lazăr Ioan, campion regional la aruncarea greutăților.

Pentru că atletismul este baza oricărui sport, avem credința că i se va da în viitor o atenție deosebită.

Secțiunile de gimnastică și box, în curs de organizare, secția de box având ca antrenor pe d. Boncilă și un număr de 15 elevi.

Secția de foot-ball și terenul de joc

Ca și în alte părți, footballul reprezintă și la C. F. R. Arad sportul nr. 1. Deaceia, numai și numai din dorința de a-i vedea în posesia unei echipe cât mai puternice, așa cum o merită o mare întreprindere din orașul nostru, propunem o cât mai largă atenție din partea conducerii C. F. R.-ului din Arad în acest sens.

Prima victorie a echipei C. F. R. care face parte din Divizia B. împotriva echipei din Caracal, este dovada că jucătorii sunt promițători, dacă în acțiunea lor vor fi încurajați de cei în drept.

Aflăm dealtfel că echipa va fi întărită cu câteva elemente noi fapt care ne face să credem că în Divizia în care joacă va ocupa un loc de frunte.

În fruntea comitetului de conducere a secției de football se află d-nii: inginer inspector Groșoreanu Gheorghe, inginer Cibian și antrenor Faur.

În vederea unei cât mai bune antrenări, O. S. P.-ul a pus la dispoziția echipei C. F. R. arena C. A. A. unde, împreună cu Ammeffa, se face de prezent antrenamente. Acest teren a suferit transformări radicale, lucrări care continuă în vederea redării acestui teren jocurilor publice.

Sindicatul

Pentru satisfacerea doleanțelor întregii mișcări sportive feroviare din Arad, comitetul sindical format din d-nii: Coțoveanu, Scutaru, Pecican și Jerion, a acordat tot sprijinul, același sprijin pe care îl va acorda și în viitor pentru dezvoltarea sportului de masse.

Știri din toată lumea

□ VIENA. Se pare că footballul austriac își va recăpăta în curând faima lui de altădată. Footballul austriac dispune azi de elemente care în curând se vor ridica la înălțimea lui Sindelar, Schmistlik, Nausch, Sesta, Hidem și alte vedete mondiale ale footballului austriac. Elementele tinere vor reface în curând renumele de altădată al „Wundermannschaftului”.

□ ROMA. Știrile sosite din Italia enunță că mai mulți dintre cei mai renumiți jucători italieni cum sunt Borel H., Morselli, Biavatti, Guitta și alții, din cauza situației grele economice care devine tot mai accentuată în Italia intenționează să plece în America de Sud, pentru a-și găsi angajamente acolo atât ca jucători cât și ca antrenori.

□ STOKHOLM. Presa suedeză anunță încheierea unui joc de football URSS. — FINLANDA la 18 Septembrie la Helsinki și a unei partide URSS. — SUECIA pentru 20 Septembrie la Stockholm.

□ PARIS. Data matchului Paris—Budapesta a fost fixată pricipal la 3 Noembrie la Paris. Jocul Budapesta—Belgrad se va disputa la 20 Octombrie în Capitale Ungariei.

□ GENEVA. Ortega și Tajoli doi jurați argentinieni, au sosit la Geneva și vor juca la clubul cu același nume.

I.T.A.-UJPEST la 27 Septembrie?

BUCHUREȘTI. În cursul zilei de Sâmbătă s'au introdus formele pentru aprobarea matchului, CIOCANUL—UJPEST care ar urma să se dispute la București, la data de 24 Septembrie.

Cu acest prilej s'a cerut aprobarea pentru încă un joc al echipei maghiare în România, respective la Arad, cu ITA la 26 sau 27 Septembrie.

Desigur aceste două competiții merită a fi vizionate. După cum se știe reductabila echipă maghiară este plecată într'un turneu de o lună de zile în Turcia.

Sperăm că aceste două întâlniri vor fi admise de către forurile competente.

Sportul în U. R. S. S. Campionatele de Football

Dinamo (Moscova) — Dinamo (Minsk) 5:0 (3:0)
Aripile Sovietelor (Moscova) — Zenit (Leningrad) 1:1 (0:0)

Pe stadionul „Dinamo” din Moscova în prezența a 25 mii de spectatori, „Dinamo” Moscova a dispus de „Dinamo” Minsk cu scorul de 5:0 (3:0). În ultimele matchuri pecare le-a susținut, echipa Minsk-ului a dovedit că este un adversar foarte serios și greu de învins. Fostii campioni ai U. R. S. S. au fost superiori totuși atât tehnic

cât și tactic. „Dinamo” Moscova a câștigat matchul la un scor care îngustează aspectul matchului. Punctele au fost marcate de V. Karțev (2) S. Soloviov, A. Maleavkin și V. Trofimov.

După un joc spectaculos, „Aripile Sovietelor” Moscova a terminat la egalitate cu „Zenit” Leningrad.

Campionatul de Innot al U. R. S. S.

În capitala Azerbaidjanului, Baku au avut loc concursurile pentru campionatul de innot al U. R. S. S. pe anul 1946. Competițiile au început cu probele de 100 metri crawl, pentru tinere. Prima victorie a fost cucerită de Maria Maliutina — (1:20,0). La 100 m. crawl pentru tineri la care au participat 30 de concurenți victoria a revenit lui Victor Kucerov (Moscova — 1:05,5) la locul doi clasându-se estonianul Piaron — (1:06,1).

La 100 metri brasse locul întâi l-a ocupat Taliana Gavriș (Ucraina — 1:36,0), iar la 100 metri spate, Inna Macarova (1:35-5) și Anatoli Sergheev (1:22,1) ambii din Moscova.

O luptă aprigă a avut loc la proba de 100 metri crawl pentru bărbați. Cursa a fost câștigată de Ușakov —

(1:00,5). Această probă, la femei a fost câștigată de Morozova (1:13,4). La 100 metri brasse a ieșit primul campion al U. R. S. S., Boicencov (1:11,8). Rezultatele primei zile ale campionatului se prezintă astfel:

1. Moscova, 2. Leningrad, 3. Ucraina, 4. Estonia.

Concursurile hipice unionale

Acum câteva zile au început la Moscova concursurile hipice de sărituri artistice contând pentru campionatul țării. La această competiție au luat parte echipele Moscovei, Leningradului, regiunii Ivanovo, Republicii Uzbece și altele. Cursa de obstacole a fost câștigată de maiorul Jerdienco pe calul „Ovod”. Cursa 1.600 metri,

Campionatele districtuale de football Încep la 22 Septembrie

București. Federația a sugerat pentru toate centrale sportive începerea campionatului districtual de football la data de 22 Septembrie când ar urma să se dispute prima competiție a acestor jocuri.

Se crede că în anul acesta numeroase noi echipe vor participa la campionatele districtuale în toate centralele sportive din țară. Comitetele districtuale urmează să fixeze programele pentru aceste competiții.

Cupe, medalii de sport
și orice fel de insigne
foc-emailate, execută
gravorul artistic
ALBERT

ARAD, Strada Blanduziei 20

galop, a fost câștigată de maiorul Alexeenko pe iapa „Diea”. La cursele de manej, la care concurenții trebuiau să execute fiecare, timp de 10 minute, figuri de călărie artistică, primele locuri au fost cucerite de reprezentanți ai Armatei Sovietice care au executat câte 30 figuri diferite.

Gloria n'a rezistat decât o repriză și Unirea Tricolor a câștigat cu 2:0 (0:0)

**Gloria a făcut o partidă de zile mari
Don, cel mai bun de pe teren**

La match a asistat și D. V. Economu președintele F. R. F. A.

Jucând primul match în cadrul Diviziei Naționale B. Gloria a cedat în fața Unirii Tricolor din București cu scorul de 2:0.

După frumoasa primire de care s'au bucurat la sosirea în București, gloriștii au primit din partea celor 5000 de spectatori, furtunoase aplauze, la apariția pe teren.

Jocul prestat de Gloria a mulțumit pe deplin asistența, în special în repriza primă, când au jucat la egal cu Unirea Tricolor. În special jocul lui Don, cel mai bun jucător de pe teren, a plăcut în chip deosebit.

**Unirea Tricolor-Gloria
(2:0 0:0)**

**Teren: Unirea
Timpul: frumos
Spectatori: 5000**

Arbitru:

Coca Ștefănescu, bun

Au marcat:

Marinescu Fl. și Crafcescu

Formațiile:

UNIREA TRICOLOR: Nanculescu, Anghelache, Cernea, Bărbulescu, Mihai Simionescu, Marinescu Fl., Popescu M., Gh. Marinescu, Crafcescu.

GLORIA: Boșneac, Ilin, Docmanov, Zeveluța, Zelenak, Popa Moise, Anisia, Don, Herold, Popa Mircea, Macris.

Jocul din prima repriză

Începutul primei reprize îl are Unirea Tricolor care caută să obțină avantajul. Nu reușește acest lucru, datorită apărării tenace a Gloriei. Intervențiile lui Boșneac și ale lui Docmanov se fac remarcate, situațiile critice fiind salvate.

Gloria atacă la rândul ei poarta lui Nanculescu, dar nu poate înscrie.



ANISIA

Înaintarea Gloriei nu este așa cum ar trebui să fie.

Repriza se termină albă, iar asistența, printre care se remarcă prezența d-lui Virgil Economu, președintele F.

Forum

Tel. 20-10. Repr. 3, 5, 7 și 9
Dumineca și sărbătorii mat. la 11.30

O realizare extraordinară:

Un avion lipsă

ERIC PORTMANN
GODFREY TEARLE
HUGH WILLIAMS

R. F. A., a rămas mulțumită de jocul prestat de echipa arădiană.

REPRIZA II-A

În cea de a doua repriză, Gloria cedează puțin din elanul cu care pornise în prima repriză și permite oboșnilor să domine situația. Se resimte la arădani, dealungul acestei reprize, oboseala celor 20 ore de mers cu trenul, dar cu toate acestea, jucătorii luptă pentru a menține rezultatul.

**UNIREA MARCHEAZĂ
DE 2 ORI**

Apărarea Gloriei se menține tot timpul în fața înaintării Unirii Tricolor, care trage la poartă din orice poziție.

Min. 60 aduce primul punct al bucureștenilor. Crafcescu fuge cu mingea îndreptându-se spre poarta lui Boșneac și o pasează scurt lui Marinescu Florian, care o împinge în goală, fără ca Boșneac să poată interveni, 1:0.

Urmează apoi câteva minute de dominare a echipei din obor, fără a putea însă înscrie, Boșneac salvând în extremis două ocazii de goală sigure.

Dar, înaintarea Unirii nu poate fi ținută în șah și Crafcescu scapă de fundașii Gloriei în min. 82 și cu un șhoot fulgerător, perforază pentru a doua oară poarta Gloriei, 2:0.

Cu acest rezultat, matchul ia sfârșit, terminându-se cu scorul de 2:0 în favoarea Unirii Tricolor.

JUCĂTORII ȘI ARBITRUL

Dintre cei 22 jucători care au evoluat pe terenul din obor, DON a fost cel mai bun, urmat în ordine de Nanculescu, Crafcescu și Marinescu Florian dela Unirea Tricolor și Boșneac, Anisie și Popa Moise dela Gloria. Ilin și Zeveluța au fost slabi, echipa resimțindu-se foarte mult din această cauză.

D. Ștefănescu Coca a arbitrat corect și autoritar

**A. S. Vinga-ASTRA Arad
2:2 (1:1)**

Jiul în revenire de formă, cedează în fața CFR-ului din București cu 2:1 (0:0)

Arena Giulești — 6000 spectatori

BUCUREȘTI. (Prin telefon dela trimisul nostru special).

Eri s'a disputat la București matchul de football dintre echipele CFR. Buc. și Jiul din Petroșani.

După o repriză albă, bucureștenii revin în cea de a doua și marchează două goaluri pe care Mureșan, mare sfârșitul matchului, Jiul revine și reduce

Sparta-Indagrara 1:1 (0:0) Au marcat: Bocz (Sparta) și Prinț dela Indagrara

Ca deschidere la finala campionatului rural dintre Patria (Chișineu Criș) și A. S. Șiria, s'au întâlnit în tr'un match amical formațiile prime ale Spartei și Indagrarei. Echipele au aliniat următoarele formații:

SPARTA: Sepreny, Samu, Belesnag, Jivan, Pop Ghiță, Mosko, Slăvei, Fried, Bocz, Schwartz (Horvath) Schertz.

INDAGRARA: Lörincz, Jivan, Beror, Nagy, Hurupciuc, Csurdî, Broschowsky, Sindel, Găluț, Prinț, Baasch.

REPRIZA ALBĂ

Întâlnirea dintre Sparta și Indagrara a fost dărză cu toate că matchul a avut caracter amical.

Prima repriză rămâne albă, după ce portarii ambelor formații au fost puși de multe ori în situații periculoase.

De menționat faptul că în această repriză duritățile au fost factorul principal, arbitrul fiind obligat să oprească matchul de mai multe ori.

REPRIZA A II-A

Primele minute de joc ale acestei reprize aparțin Spartei, care reușește să obțină primul goal. Schertz demarează pe tușe și lungeste mingea în fața porții. Bocz, atent, urmărește faza și împinge mingea în plasă, marcând astfel primul goal, 1:0.

Urmează câteva minute de dominare a Spartei, timp în care Indagrara

își revine pentru câteva minute, reușind să marcheze primul goal care egalează situația.

După marcarea acestui goal, matchul a degenerat, duritățile ținându-se din nou lanț, până la fluierul final al partidei.

Dintre jucători s'au evidențiat dela Sparta: Sepreny, Jivan, Samu, Pop Ghiță — până a părăsit terenul nemotivat — și Slăvei, iar dela Indagrara: Lörincz, Jivan și Berar.

D. Milanovici a arbitrat cu mică scăpări.

S'a pierdut

Dumineca trecută în redacția Patriotului Sportiv un creion rezervor de argint, găsit de un tânăr dintre cei găsiți în redacție, care însă negăsind proprietarul a plecat cu el. Creionul aparține unui coleg al nostru, care roagă gășitorul să-l predea la redacția ziarului Patriotul.

Găiana-Virtutea 2:1 (0:1)

Duminecă după masă s'a disputat matchul amical între cele două echipe. A câștigat Găiana, care avea condiție mai bună. Au marcat Barbu dela Virtutea și Găiceanu și Florea dela Găiana.

TOȚI SPORTIVII

SE ÎNTĂLNESC LA RESTAURANTUL

„Monte Carlo”

Bucătărie de prim rang

Vinuri alese

Azi pe arena Gloria

Dermagan susține al doilea match la Arad contra Spartei

Răspunzând afirmativ invitației făcută de Sparta, Dermagan va susține azi după amiază la orele 14.30 al doilea match în Arad.

Întâlnirea va avea caracter amical, amândouă formațiile prezentându-se cu cele mai bune formații.

Matchul va fi arbitrat de d. Bur-

dan, ajutat la tușe de d-nii Voștinar și Reinhardt.

Sparta va alinia formația ei obișnuită, întărită cu Carpinea și Tipei. Formația va fi următoarea: Sepreny, Samu, Belesnag, Tipei, Mosko, Jivan, Schertz, Carpinea, Bocz, Slăvei și Fried.

Juventus a pierdut în fața Universității din Cluj cu 3:2 (1:2)

BUCUREȘTI. (Prin telefon dela trimisul nostru special).

Pe stadionul Venus a avut loc ieri după amiază întâlnirea dintre echipele Juventus și Universitatea din Cluj.

După ce, la sfârșitul reprizei I-a, Juventus conducea cu scorul de 2:1, în cea de a doua a slăbit alinura și a cedat Universității din Cluj cu 3:2.

Punctele au fost marcate de Dascălu, Coracu și Roman pentru „U” și Gică Andrei și Iordache pentru Juventus.

Universitatea s'a reabilitat complet în fața publicului bucureștean în urma eșecurilor suferite în primele două matchuri divizionare, recăștigându-și prin partida de ieri simpatia spectatorilor.

S'au evidențiat dela „U” Dascălu, Coracu și apărarea imediată, iar dela Juventus singurii cre au dat satisfacție au fost Iordache și Gică Andrei. Negru a apărât relativ bine, dar are vina celui de al doilea punct primit.

Corso

Tel. 23-64. Repr. 3, 5, 7 și 9.
Sâmbăta și Dumineca matineu

Azi, film tehnicolor, din producția nouă engleză

Unde cerul și pământul se întâlnesc

handicapul prin Szabo, stabilind scorul matchului la 2:1.

Matchul a fost foarte frumos, minierii lăsând o frumoasă impresie printre cei 6000 de spectatori care au luat parte la disputarea matchului.

D. Petrescu Mihai a arbitrat mulțumitor.

ITA-Dermagan 8:4 (5:2)

(Urmare din pag. 1-a)

ITA. domină și Dermagan marchează

Cu toată presarea continuă a textiliștilor, Pall ezită la o minge pasată de Vass și astfel mingea ajunge la Szongor care o dă lui Palfi. Acesta, alergică cu ea și cu un shoot nu prea grozav, o introduce în plasă, pe sub Iustin, care mai atent, putea foarte bine plonja, 0:1, în min. 20.

Dermaganul este însuflețit în urma acestui goal și porneste din nou la atac, dar numai pentru câteva minute.

ITA egalează

Mingea intră din nou în posesia textiliștilor și dintr'un schimb de mingi Petchovschi-Bonyhadi, ultimul înscrie frumos în colțul stâng al plasei, fără ca portarul să poată interveni, 1:1, în min. 25.



IUSTIN

Pe rând, Toth, Mercea, Bonyhadi și Nicșa încearcă poarta oaspeților dar nu pot marca.

Alte două goaluri ale textiliștilor

Min. 34 aduce din nou un goal al textiliștilor dintr'o acțiune Bonyhadi-Petchovschi, cu concursul lui Lukacs. Bonyhadi lungeste mingea lui Petchovschi, care dribleză fundașii Dermaganului și trage în plasă, urcând scorul la 2:1.

Un minut mai târziu, dintr'o passă a lui Nicșa, Petchovschi înscrie nestingherit, 3:1.

Dermaganul reduce handicapul și ITA marchează din nou

Dermaganul își revine pentru câteva minute și înscrie încă un goal prin Ince I, dintr'o acțiune personală. Primind mingea dela Ince II, dribleză pe Meszaros și trage din apropierea porții, în min. 39 — 3:2.

Un minut mai târziu dintr'un schimb de mingi Toth-Petchovschi, ultimul marchează cel mai frumos goal al partidei, urcând scorul la 4:2.

În min. 43, Toth dintr'o acțiune personală, după ce a driblat întreaga apărare a oaspeților, stabilește scorul reprizei la 5:2.

In repriza doua ITA marchează 3 și Dermaganul încă 2 goaluri

Inceperea jocului se inaugurează cu un goal al lui Petchovschi care a reluat splendid, cu capul o minge pasată de Nicșa, 6:2.

Acțiunile textiliștilor se scurg una după alta. Uneori, incursiunile lui Ince se fac remarcate, fiind singurul dintre cei 11 jucători ai Dermaganului care trage la poartă.

În min. 16 Petchovschi marchează încă un goal, dintr'un shoot primit dela Toth, ridicând scorul la 7:2.

Minutele trec în nota de dominare

netă a textiliștilor, și în ciuda celor două puncte primite, toată echipa și-a revenit și presază un joc foarte animat. Atât Pall cât și Reinhardt și Mercea muncesc mult, servind mingi precise. Publicul aplaudă acțiunile lui

Palfi marchează din nou

În min. 35 Dermaganul, prin Palfi, dintr'un shoot tare, reduce handicapul la 8:3, fără ca Iustin să poată interveni.

În min. 43 Meszaros faultează pe Ince II, în careul de pedeapsă și arbitrul acordă 11 m. Lovitura este executată de Palfi, care înscrie imparabil, reducând handicapul, stabilind scorul final al matchului la 8:4.

Comentarii

Matchul început lent, s'a desfășurat în cea de a doua repriză mult mai viu, dând un aspect mai frumos.

Sau remarcă dela ITA.: Iustin, care în ciuda goalului primit a apă-

Pall, care astăzi, în special în repriza secundă, se evidențiază deosebit.

În minutul 30 de joc, Petchovschi pasează mingea lui Bonyhadi și acesta întoarce mingea direct în poartă, 8:2.

rat destul de bine, intervențiile lui fiind extrem de valoroase, Vass cu Lorant, un zid foarte greu de străpuns, dar care în matchul de ieri nu a fost tocmai la înălțime. Meszaros, Mercea, Reinhardt, Nicșa și Petchovschi în nota ultimelor matchuri, Bonyhadi și Toth mai slabi ca de obicei, iar Pall, special lăsat la urmă, a fost ieri într'o formă de zile mari, fiind cel mai bun din 22.

Dela Dermaganul au plăcut portarul Lukacs. Ince I și II și Palfi.

D. Freund a arbitrat foarte bine și am dori să-l vedem cât mai des pe arenele noastre sportive.

CFR.-Ciocanul (0:0)

(Urmare din pag. 1-a)

Tribuna în picioare - desamăglă

În minutul 22 de joc Ciocanul își revine și timp de un sfert de oră jocul se desfășoară în jumătatea de teren a feroviarilor. Apărarea cefeștiilor însă se opune oricărei încercări. După o acțiune frumoasă a tripletei, Naciu trage puternic dela 16 metri, dar Ciopraga apără frumos. În minutul 41 poarta apărată de Ciopraga este din nou pusă în pericol. Tot acesta însă lămurește situația critică.

Mai sunt 40 de secunde de joc și

Naciu execută o lovitură de corner. Tribuna în picioare, așteaptă cu înfrigurare. Lovitura este splendid executată dar Ciopraga respinge plonjând, iar Höfling reia sigur pe sine, însă, în ultima clipă, Ritter intervine și degajează lung. Arbitrul fluieră sfârșitul jocului.

A fost un joc de zile mari. Ambele echipe au aruncat în joc toate forțele și tot elanul de care dispuneau,

Critica jocului

Rezultatul nul, avându-se în vedere jocul prestat de ambele echipe, este real. Faptul că nici una din echipe nu a reușit să marcheze un punct nu se datorește ineficienței liniilor de atac, ci mai mult apărării excelente.

Sau remarcă dela Ciocanul: Lăzăreanu care a fost într'o formă excelentă, Negrescu, Voroncovschi și Naciu iar dela CFR. Timișoara: Ritter, Reuter și Bădeanțu.

Echipele au jucat în următoarele formații:

CFR.: Ciopraga — Munteanu, Rodeanu — Raniță, Ritter, Barna — Moșiac, Cojoreanu, Reuter, Avasilchioaia, Bădeanțu.

CIOCANUL: Lăzăreanu — Teodorescu, Negrescu — Smilovici, Voroncovschi, Popa — Barta, Horvath, Höfling, Ambru, Naciu.

Carmen a surclasat Prahova la ea acasă cu 6:1 (5:0)

PLOEȘTI. (Prin telefon). — Pe stadionul municipal, s'a disputat ieri matchul dintre Carmen și Prahova.

După o repriză în care au fost net superiori și au marcat 5 goaluri, în cea de a doua, bucureștenii au slăbit prestanța și au permis localnicilor să marcheze punctul de onoare.

În ultimele minute ale jocului, Carmenul mai marchează un punct stabilind rezultatul final la 6:1.

Cele șapte goaluri ale matchului au fost marcate de: Covaci (2), Fekete (2), Fabian și Farcăș pentru Carmen și Gologan pentru Prahova.

În urma acestui rezultat, Carmenul are șase puncte în clasament, iar matchurile care vor avea loc în viitor, ne vor dovedi dacă eșecul suferit în matchul cu UDR. la Reșița a fost numai un accident.

Libertatea a obținut prima victorie în Divizia Națională

Libertatea-F.C. Craiova 4:1 (1:0)

Baratki cel mai bun depe teren

CRAIOVA. (Prin telefon). — În fața a 6000 de spectatori, s'a disputat ieri în localitate matchul de football dintre echipele Libertatea (Oradea) și F.C. Craiova.

După un match în care au fost net superiori, orădenii au învins cu scorul de 4:1 la pauză 1:0.

Punctele au fost marcate de Baratki (2), Bodo și Halasz pentru Libertatea și Beletky pentru Craiova.

De remarcă că Baratki a fost cel mai bun jucător depe teren, urmat în ordine de Sarovsky și Halasz.

Matchul a fost arbitrat de d. Gorcea, corect și autoritar.

Noul președinte al Gloriei

În ultima ședință a Gloriei a fost ales comitetul de conducere.

Președinte executiv al Gloriei a fost ales d. inspector financiar MIȘU POPOVICI, o persoană foarte cunoscută în cercurile noastre sportive.

Ca vice președinte a fost ales d. Bucur Berceanu, ziarist din București.

Alte rezultate din Divizia B

23 August (Lugoj)—CFR. Craiova 3:0 (0:0).

Politehnica—CFR. Turnu Severin 2:1 (0:1).

SSMR.—Răsăritul 2:0 (2:0).

Pentru responsabilii sportului

Se aduce la cunoștința tuturor responsabililor sportivi din Arad, că sunt obligați să se prezinte în mod regulat la ședințele sportive dela Comisia Locală sportivă a Sind. Unite.

Absentele dela ședințe vor fi sancționate:

1. Atragerea atenției Sindicatului respectiv.
2. Amendarea echipei.
3. Suspendarea echipei din activitate.

Rezultatele campionatului de ping-pong pentru cupa 23 August

Campionatele de ping-pong pentru cupa 23 August au continuat în cursul zilei de ieri în sala Liceului Moise Nicoară și au avut următoarele rezultate tehnice:

ĐUBLU DOMNI:

1. Ponta—Glanț (Sparta).
2. Cărpinișan—Muresan
3. Thomas—Petchovschi (ITA);

DOMNI INCEPATORI:

1. Pozdare II. (Gloria);
2. Ghinca (Coop. Croitorilor);
3. Schwartz (Sparta).

DOAMNE:

1. Imbrăcăm. Sparta;
2. Imbrăcăm. Sparta;
3. Liceul Ghiba Birta.

DOAMNE CAT. I.

1. Schauer Iudit (Lic. Ghiba Birta);
2. Löwy Ecaterina (Sparta);
3. Eichner I. (Lic. Ghiba Birta).

DUBLU MIXT:

1. Löwy—Glanț (Sparta).
2. Kilik (ITA)—Eichner (Lic. Ghiba Birta).
3. Roth (Sparta)—Schauer (Lic. Ghiba Birta).

Clasamentul Diviziei Naționale B

In urma celei de a treia etape

1. AMMEFA	3	3	0	0	10	2	: 6
2. CFR. Arad	2	2	0	0	8	1	: 4
3. Unirea Tr.	2	2	0	0	5	1	: 4
4. Venus	3	2	0	1	11	6	: 4
5. Politeh.	3	2	0	1	11	6	: 4
6. Electrica	3	2	0	1	8	5	: 4
7. 23 August	3	2	0	1	6	4	: 4
8. CFR T-Sev.	3	1	0	2	4	5	: 2
9. SSMR.	3	1	0	2	6	11	: 2
10. CFR. Sim.	3	1	0	2	5	11	: 2
11. Gloria	1	0	0	1	0	2	: 0
12. Cfr Craiova	1	0	0	1	0	3	: 0
13. CAMT.	3	0	0	3	1	5	: 0
14. Răsăritul	3	0	0	3	2	13	: 0